PE 500

Cdau 1: Tinh dao ham riéng cap 2 hén hgp ctia ham s6 f(z,y) = 2z — 5z3y® + 3y°

A) —100x3y? + 18y

B) 24z* — 30xy®

C) 75x%y* D) —75z%y*
1 2 1 2 10 10
A . 4 P 3 > 3 b 18 ‘ 3 ‘ 14 en?
Cau 2: Cho cac ma tran [ 0 3 ], [ 30 ], [ 0 2 ] va, [ 5 3 ] C6 bao nhiéu ma tran tam giac trén?
A)3 B) 4 C)2 D)1
~ e . . ) . ) —1<zx<1
Cau 3: Tinh tich phan kép £f y(xr + 2y)dxdy véi D : { 0<y<2
A) 2 B) 4 C) L D) §
1 2 3
Cau 4: Chomatran A= | 4 5 6 |. Tim ma tran con My,
789
1 3 2 3 1 3 1 2
Sk I o713 D |7
Cau 5: Cho ma tran A = [ cosa —sina ] . Tinh A?
—_— sina cosa
sin 2« cos 2a cos2a  — sin 2«
A) cos 2 sin2a ] B) sin2a cos2a ]
) sin2a  — cos 2« D) cos2« sin2«
cos2a  sin 2« sin 2ce  cos 2a

Cau 6: Tinh tich phan kép [[ (1 + 2%y)dzdy v6i D la mién phang gii han béi cdc dudng c6 phuong
D

trinh y = 22 va y = —27.
SF- B) 48 o) % D) 4
1 3 0 1 2 3
Cau 7: Chocacmatran A= | -1 2 |, B= 3 2 |vaC=|1 2 |.Tinh A+2B+3C
3 4 -2 3 4 —1
[ -5 8] [ 7 10
A) | -10 -8 B) | -4 4
-5 1 19 -5
-5 —4 7 14
C) 2 0 D) | 8 12
i —13 13 ] i 11 7
1 1 1 1
~ ~ ]- 1 _1 _]- N X L3 N ~ 2 -1
Cau 8: Cho ma tran A = 11 1 -1 Tim phan tit hang 4, cot 1 cia A
1 -1 -1 1
A) -1 B) 1 C) 1 D) £
171+2:L’2+3LL‘3=3
Cau 9: Giai hé phuong trinh ¢ 2z + 322 + 813 =4
ox1 + 8xg + 1923 = 11
$1=1—7t x1=1—7t 1'12—1—715 $1=—1—7t
A) $2:2—2t B) 1’2:2+2t C) $2:2+2t D) $2:2—2t
T3 =1 T3 =1 T3 = T3 =



Cdu 10: Cho ma tran A =

A) 39m — 22 B)

Cau 11: Tinh dao ham riéng ctia ham s6 f(x,y) = 221 —

A) 8x3 — 15225
C) 83 — 152%y° + 3y°

Cau 12: Tim z.v, z,t biét

2z 81 | 4 3y—
xz—1 28| 7| 22 1

Ayr=1y=3z=11=-2 B)z=2y=3
Cle=2y=3,z=1,t=2 D)z=1y=3
Céau 13: Cho ma tran f(x) = 2°> — 3z + 2 va ma tran A = [ 3 _3
8§ =3 9 -7
A) 9 11 B) —21 16 ]
13 -7 3 -2
O -z 20] D) | 6 5]
1 2
Cau 14: Cho ma tran [a;;] = | 3 4 |. Tinh ais.an
5 6
A) 10 B) 18 Q)7
[ a —a a
Cau 15: Chomatran A= | a —a =z |.Tinh det(A)
| —a —a =z
A) 2a*(x + a) B) 2a*(x — a) C) —2a*(z + a)

Cau 16: Cho ma tran A =

A) —cos2a B)

Cau 17: Cho ma tran A =

A) 134 B)

Cau 18: Cho ma tran A =

A) —21 B)

Céau 19: Tinh dao ham riéng cap 2 hén hop ctia ham s6 f(x,y) = x%y® + e*¥

A) 6zy? + 2*Y + 4rye*™y
C) 6zy? + 3e3%Y + 9wye®™y

1 -1 2 1
3 -3 -2 1 .
. 5 _1 9 |- Tmh det(A)
0 3 -1 m
48m — 30 C) 39m — 32

B) 22* — 2523y* + 9¢?
D) —2523y* + 9y?

l

sinoe — cos«

. . Tinh det(A)
| sina cosa

cos 2cv )1
[ 1 4 5
3 6 —1 [.Tinh det(A)
| -2 3 3
76 C) 112
(1 2 04 5
2 3 11 6
0 —1 0 5 —4 |. Tinh dinh thic cua A
0 1 03 5
i 0 1 0 2 -1
21 C) —47

B) 622y + 2627 + 4wye®™y
D) 622y + e*¥ + xye™

D) 48m — 54

5235 + 3y3 theo bién

D) —2a*(z — a)

D) sin 2«

D) 47



1 3 0 1
Céau 20: Chohaimatran A= | —1 2 | vaB=| 3 2 |.Tinh A.BT
3 4 -2 3

3 9 7 3 2 4
A)|l2 1 8 B) |9 1 17

4 17 6 78 6

-9 8 -9 =2
R 19] DI s 19]

. oo [321 [9 16
Cau21.T1mmatranXblet[4 3}X—[13 22].

1 4 4 3 1 2 1 3
b e o4 1] o[ 2]
Cau 22: Tinh gia tri clia ham s6 f(z,y) = 322 — 2xy + 4y? tai diém (2;1)

A) —12 B) 12 C) 20 D) —20
1 -2 3 2 -1 4 7
1 -1 2 5 1 6
X ) 000 13 2 4| 0 o L
Cau 23: Cho ma tran A = 00 01 3 -2 Tinh phan t% tai vi tri hang 3 cot 5 ctia A
0 0 00 2 -3
Lo 0 00 0 2 |
A) =5 B) 7 C) 2 D) 1
~ LYy ~ 2 . 2 N 4 _ 2z
Cau 2/4: Tim tap xéac dinh ctia ham s6 f(z,y) = By T
A) {(z,y)/2* +y* < 16} B) {(z,y)/* +y* < 4}
C) {(z,y)/a* +y* < 16} D) {(z,y)/a* +y* < 4}
1 -1 2
Cau 25: Chomatran A= | 3 —2 4 |.Tim m dé det(A) =0
2 =3 m
A)m = —6 B)m =14 C)m=6 D) m = —46
Cdau 26: Tinh dao ham riéng cap 2 ham s6 f(z,y) = cos(3x — y?) theo bién y.
A) —4y? cos(3z — y?) + 2sin(3z — y?) B) —4y?sin(3z — y?) — 2 cos(3z — y?)
C) —4y? cos(2x — y?) + 2sin(2x — y?) D) —4y*sin(2x — y?) — 2 cos(2z — 3?)
" Ly p A 1A a1 <z<1
Cau 27: Tinh tich phan kép {)f x4z + y)dxdy véi D : { 0<y<2
A) 3 B) & C) L D) 32
Cédu 28: Cho ma tran A ¢6 ¢d m X n va ma tran B ¢6 ¢d n x m. C& ciia ma tran AT BT la
A)m xn B) m xm C)nxn D) nxm
1 3 5 -1
~ . 2 -1 -3 4 . . ~
Cau 29: Cho ma tran A = 5 1 -1 7 | Tim hang ciia ma tran A
T7T 9 1
A) 2 B) 3 0)1 D) 4

Cau 30: Tinh tich phan kép [[ (z + 2y)dzdy v6i D la mién phéng gidi han béi cac dudng c¢é phuong
D

trinh y =2 — 2?2 vay = —x.



27 333 117 243
A) Z B) 43 C) 4 D) 5§
Cau 31: Tinh dao ham riéng ctia ham s6 f(x,y) = In (ysinx + ¢“Y) theo bién y.
) 1 COS T B) 1—sin Upcow
y sin x+ecos Y y sin x+ecosy
) cos x D) sin x—sin ye®s Y
ysinz+ecosy

ysin z+ecosy

Cau 32: Cho ma tran A = [ ; g ] Tim A~!

A)A—lz[gf] 13)/1—1:[_52 ‘12] C)A—lz[_12 ‘2] D)A‘lz[



DE 501
. _ (12 3] o
Cdau 1: Cho ma tran A = 15 6].T1mcdcuaA
A)1x6 B)2x3 C)3x2 D)6x1

cosa sina

Cau 2: Choma tran A= | . ,
sina cosa

] . Tinh det(A)

A) —cos 2 B) cos2«a C)1 D) sin 2«
o et . . 1<e <1
Caw 3: Tinh tich phan kép éf r(dx + y)dxdy voi D : { 0<y<2
INF B) o 0) D)
1 3 0 1 2 3
Cau 4: Chocacmatran A= | -1 2 |,B=| 3 2| vwC=|1 2 |.Tinh A+2B+3C
3 4 -2 3 4 —1
[ 710 [ 7 14
A) | -4 4 B) | 8 12
19 -5 11 7
-5 —4 -5 =8
ol 2 o D) | —10 -8
| —13 13 5 1
~ ~ 4 _]. . —1
Cau 5: Cho ma tran A = 31| Tinh A
—4 -1 11 4 1 -1 -1
-1 -1 1 _ -1 _
A) A _[_3 _1} B) A _[34] C) A _{31] D) A _[_3 _4}
Cdau 6: Tinh dao ham riéng cip 2 ham s6 f(x,y) = sin(3z — y?) theo bién y.
A) —4y? cos(2z — y?) + 2sin(2z — y?) B) —4y? cos(3z — y?) + 2sin(3z — y?)
C) —4y?*sin(3z — y*) — 2 cos(3z — y?) D) —4y?sin(2x — y?) — 2 cos(2z — y?)

Cau 7: Tinh gid tri cia ham s6 f(z,y) = 322 — 2zy + 4y tai diem (2;-1)

A) —20 B) —12 Q) 12 D) 20
1 -1 2
Cau 8: Chomatran A= | 3 -2 —4 |. Tim m dé det(4) =0
2 =3 m
Aym=14 B)m=6 C)m=—-46 D) m = —6

Cau 9: Tinh tich phan kép [[ (1 + 2?y)dwdy v6i D 1a mién phing gidi han béi cdc duong c6 phuong
D
trinh y = 22

A) 1376 B) 5243 C) 664 D) 4448

105 105 105 105

va y = —2x.

Cdau 10: Tinh dao ham riéng ctia ham s6 f(z,y) = /2% — y? theo bién y.
A) —=£ B) —=

\/argﬁ x2—y2
C) \/xf_—yz D) mg_yz
Céau 11: Tinh dao ham riéng cap 2 ctia ham s6 f(x,y) = 22? — 523y + 3y theo bién x
A) —100z3y3 + 18y B) 75x%y*

C) 242% — 30xy° D) —75z%y*



Cdau 12: Tinh dao ham riéng ctia ham s6 f(z,y) = 2z — 5z3y® + 3y? theo bién z

A) 2% — 2523y* + 9y?
C) 8% — 15z%y° + 3y

B) —25x%y* + 9¢?
D) 8z* — 15z%y°

001
Cdu 13: Chomatran A= | 0 2 0 |. Tim AT
300
00 3 1 00 0 01 300
A)|10 20 B)[0 2 0 C)[0 20 D)0 20
1 00 00 3 300 00 1
1 3 5 -1
A~ ~ 2 _1 _3 4 N 2 ~
M Cho ma tran A = 501 -1 7 | Tim hang ciia ma tran A
T 7 9 1
A)1 B) 2 C)3 D)4
1 1 1 1
~ ~ 1 ]. _]_ _1 ~ X 2 N ~ 2 —1
Cau 15: Cho ma tran A = 1 -1 1 -1 | Tim phan tit hang 4, cot 1 cia A
1 -1 -1 1
A) -1 B) 1 c) D) §
Cau 16: Tim x.v, z,t biét
2x 8|1 | 4 3y—1
xz—1 28| 7| 22 }1
A)z=1y=32z=1,t=2 B)z=2y=3,2=1,t=2
Clx=2,y=3,z=1t=-2 D)z=1y=32=1,t=-2
LL‘1+2[L‘2+3ZL’3:3
Cau 17: Giai hé phuong trinh { 2x; + 3x9 + 823 =4
921 + 8o + 1923 = 11
$1=—1—7t x1=—1—7t $1=1—7t $1=1—7t
A) $2:2—2t B) $2:2+2t C) $2:2+2t D) $2:2—2t
$3=t 1'3=t ZL‘3=t $3=t
~ . N ~ 2 . - N P _ 2x
Cau 18: Tim tap xéac dinh ctia ham s6 f(z,y) = Tie
A) {(z,y)/2* +y* > 4} B) {(z,y)/2> +y* < 4}
C) {(z,y)/2* +y* < 4} D) {(z,y)/x* +y* > 4}
1 2
Cau 19: Cho ma tran [a;;] = | 3 4 |. Tinh as.as
5 6
A) 10 B) 7 C) 18 D) 6
1 -1 2 1
~ ~ 3 -3 -2 1 .
Cdau 20: Cho ma tran A = 1 5 -1 9 | Tinh det(A)
0 3 1 m
A) 48m — 30 B) 39m — 22 C) 48m — 54 D) 39m — 32



12 0 4 5
23 —-11 6
Cau 21:Chomatran A= 0 1 0 5 —4 |. Tinh dinh thdc cua A
01 0 3 5
01 0 2 -1
A) —21 B) 47 C) 21 D) —47
R . s 2| 3 2 19 14
Cadu 22: Tim ma tran X biéct [ 43 } X [ 13 20 ]
1 3 1 4 1 2 4 3
v[i3] o (53] o[5 1] o[ 1]
1 4 5
Cau 23: Chomatran A= | 3 6 —1 [.Tinh det(A)
-2 3 3
A) 98 B) 134 C) 112 D) 76
1 -2 3 2 —1 4 T
1 -1 2 5 1 6
~ ~ 0 0 13 2 -4 ) 1
Cau 24: Cho ma tran A = 00 01 3 -2 Tinh phan tt tai vi tri hang 5 cot 6 cua A
0 0 o0 2 -3
L0 0 0 0 O 2 ]
A) -5 B) 7 C) % D) %
Cau 25: Cho ma tran A = (1) ] Tinh A°
15 5 15 15
w [0 1] a (5 1] ofi 7] 0[5 5]
m 2
Cau 26: Cho ma tran A = —1 3 —m |.Tim m dé det(2A) = —54
2 m 3
Aym=—fhaym=—-5 Bym=—3haym=3 C)m=—-2haym=—-1 D)m=—3haym=3
Cau 27: Cho cac ma tran [ é 3 } [ ] [ ] va [ ; g ] C6 bao nhiéu ma trén tam giac
trén?
A)1 B) 2 C)3 D) 4
Cau 28: Cho ma tran f(r) = 22 + 27z — 2 va ma tran A = [ _23 31 ] Tinh f(A)
8 -3 13 -7
A) —9 11 B) —21 20
3 =2 9 -7
C) 6 5 D) —21 16

Cau 29: Tinh tich phan kép [[ (x + 2y)dady v6i D la mién phéng gidi han béi cac dudng c6 phuong
D
trinhy =22 vy = 2 — 2.

A) 2 B) 4 €)% D) 4

—1<
Cau 30: Tinh tich phan kép [[ y(z + 2y)dzdy véi D : { ; g
D —



A) L6 B) 2 Q)

ol

D)

wloo

Cau 81: Tinh dao ham riéng cap 2 hén hgp ctia ham s6 f(z,y) = x2y> + cos 2xy

A) 6xy? — 2sin 2wy — 4y cos 2xy B) 62y + cosay — xysinzy
C) 6xy* — sinay — xy cos xy D) 62y? + 2 cos 2xy — 4y sin 2xy
1 3 0 1
Céu 32: Chohaimatran A= | —1 2 | vaB=| 3 2 |.Tinh A.BT
3 4 -2 3
3 2 4 3 9 7
A |91 17 B)[2 1 8
7 8 6 4 17 6
-9 -2 -9 8
C) 8 19 D) -2 19



